

## Čtyřleté studijní obory s maturitou

### **Obchodní akademie (63 – 41 – M/02)**

Absolvent po ukončení tohoto čtyřletého studia s maturitou je schopen rychlé orientace a zapracování ve výkonu profese s vědomím nutné flexibility a další schopnosti kvalifikovat se, aby byl schopen pružně reagovat na změny v tuzemské i mezinárodní obchodní či jiné podnikatelské činnosti, peněžnictví, v cestovním ruchu, veřejné správě či vlastní podnikatelské činnosti.

### **Veterinářství (43 – 41 – M/01)**

Studijní obor ukončený maturitou, který připravuje absolventy k uplatnění v komplexu veterinárně technických činností organizačního charakteru a specificky odborných úkonů. Veterinární asistent pomáhá veterinárním lékařům zejména při různých kontrolách. Součástí vzdělání je i příprava k získání řídičského oprávnění.

### **Ekologie a životní prostředí (16 – 01 – M/01)**

Studijní obor ukončený maturitou, který připravuje specializované pracovníky pro ochranu přírody, zejména lesa, ale také odborníky, kteří budou schopni ekologické poznatky uplatňovat v různých oblastech lidské činnosti.

### **Sociální činnost (75 – 41 – M/01)**

Studijní obor připravuje žáky pro činnosti spojené s poskytováním sociálních služeb. Absolventi najdou uplatnění jako pracovníci sociální péče v různých typech sociálních zařízeních (státních, obecních, soukromých), v terénní pečovatelské službě nebo jako referenti sociálních orgánů státní správy a samosprávy (např. OSSZ, sociálních referátů okresních a obecních referátů).

### **Agropodnikání (41 – 41 – M/01)**

Studijní obor ukončený maturitou, který připravuje absolventy širokého uplatnění. Studium klade důraz na samostatné myšlení, schopnost kvalifikovaně vyhodnocovat informace a pohotově se rozhodovat tak, jak to vyžaduje současná praxe, aby našli své uplatnění nejen v oborech zemědělství a souvisejících služeb, ale i v dalších službách, ve veřejné správě nebo vlastní podnikatelské činnosti. Samozřejmostí je studium dvou jazyků, práce s výpočetní technikou a možnost zahraničních praxí